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Πρόσκληση για την Επιτροπή Διαβούλευσης 

 

O Δήμος Κορδελιού Ευόσμου συμμετέχει στην Πράξη (Στρατηγικό Έργο) με ακρωνύμιο “Smart Specialization” / 

Έξυπνη Εξειδίκευση που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας «Ελλάδα - Βουλγαρία 

2007-2013». Το Έργο αυτό αποτελεί Στρατηγικό Έργο του Προγράμματος, που αποβλέπει στην ανάπτυξη ενός κοινού 

Σχεδίου Έξυπνης Περιφερειακής Εξειδίκευσης για τη διασυνοριακή περιοχή, επιδιώκοντας την επίτευξη του Ειδικού 

Στόχου 3.2: «Στήριξη της επιχειρηματικότητας και δράσεις για την αναδιάρθρωση της Οικονομίας.». 

Η Έξυπνη Εξειδίκευση είναι μια νέα αντίληψη πολιτικής καινοτομίας, στόχος της οποίας είναι να ενισχύσει την 

περιφερειακή καινοτομία, προκειμένου να επιτευχθεί η οικονομική ανάπτυξη και ευημερία, παρέχοντας τη 

δυνατότητα στις περιφέρειας να εστιάσουν στις δικές τους δυνάμεις. Μία σημαντική πρόκληση είναι ο προσδιορισμός 

των μοναδικών χαρακτηριστικών και ενεργητικών στοιχείων κάθε χώρας και περιοχής, που αναδεικνύουν τα 

ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα της κάθε περιφέρειας, για την κινητοποίηση των περιφερειακών φορέων και πόρων γύρω 

από ένα όραμα με γνώμονα την αριστεία για το μέλλον τους. 

Στόχος του Έργου είναι να προσδιοριστούν οι στοχευμένες επενδυτικές προτεραιότητες για τη διασυνοριακή περιοχή και 

σχετικές δράσεις που απορρέουν από αυτές για τη στήριξη της αριστείας στην επιχειρηματικότητα, την έρευνα και την 

καινοτομία.  

Η συμμετοχή του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου συνίσταται κυρίως στην προσπάθεια να συνδεθεί η Έξυπνη 

Ειδίκευση με την Τοπική Διακυβέρνηση. Για το σκοπό αυτό το εκπονείται μελέτη που συνδέει τους στόχους της 

έξυπνης εξειδίκευσης με τα καθήκοντα και τις ευθύνες της τοπικής αυτοδιοίκησης και παρουσιάζει τον τρόπο με τον 

οποίο η τοπική κυβέρνηση και οι τοπικοί παράγοντες μπορούν να χρησιμοποιούν έξυπνες πρακτικές για να 

δημιουργήσουν την καλύτερη διακυβέρνηση σε περιφερειακό ή τοπικό επίπεδο και σε περιφερειακά / τοπικά 

οικοσυστήματα καινοτομίας. 

Για το λόγο αυτό καλούμε σε συγκρότηση την  Επιτροπή Διαβούλευσης, την Τρίτη 13 Οκτωβρίου 2015 και ώρα 

18.00 στο Θεματικό Ευρυζωνικό Πάρκο Νεολαίας (Θ.Ε.ΠΑ.Ν.), οδός Παπαδιαμάντη 1 με Κατσαντώνη,  Ελευθέριο 

Κορδελιό όπου αφού συζητηθούν και επεξηγηθούν τα παραπάνω ζητούμενα, θα δοθούν οι κατευθύνσεις για την 

καταγραφή των προτάσεων των μελών της Επιτροπής Διαβούλευσης. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες: http://www.smartspecial.eu 


